

Конструктивно – модельная деятельность «Сказочный город»

В рамках реализации проекта «Такие разные дома» ребята хотели узнать почему дома такие разные, как люди придумали дома, бывают ли сказочные необычные дома, кто в них живет. Для этого мы читали сказки знакомые и новые. Мы узнали, что сказочные жители могут жить в разных местах: в доме за печкой, в теремке, в кувшине, в пруду и в колодце, на крыше и в избушке на курьих ножках. Ребята вспомнили и дома трёх поросят, и заюшкину избушку, и теремок.

Узнав все это, мы пришли к выводу, что сказочные дома отличаются от настоящих.

И решили построить свой сказочный город: многоэтажки, небоскрёбы, торговые центры и даже космические дома, по дорогам которого носятся машины, а в городе живут веселые жители.

Воплотить наши задумки помог нам конструктор. Сначала ребята «привезли» на грузовых машинах «материал» (конструктор), обсудили план предстоящей работы. С большим увлечением дети воплотили свои фантазии в постройке. В завершение работы каждый свою постройку, которую соорудил, разместил на площадке под сказочный город. Конструирование настолько увлекло ребят, что в свободной деятельности они продолжили строить новые дворцы и замки!



